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Dorpsraad Sirjansland

 Concept Notulen:

Openbare Dorpsraadvergadering
Donderdag 9 april 2026 om 20.00 uur

in het Verenigingsgebouw, Sportweg 1 te Sirjansland

Opening 20:00 uur door voorzitter Ton Wingelaar
38 personen aanwezig

1. Opening en mededelingen
Aanwezig vanuit politiek en andere organisaties:
 Anne-Marie Roth (Coördinator vrijwilligers van Allévo Zorg en WELzijn)
 Ankie Smit (Wethouder, GL)
 Roy Klop (Leefbaar Schouwen Duiveland)
 Nienke Mulders (SMWO opbouwwerker)
 Arianne Klompe (VVD)
Vanuit de dorpsraad is Annette afwezig.
De wijkboa die vermeld stond op de agenda is ook verhinderd. 

2. Vaststellen van de agenda
Agenda wordt vastgesteld

3. Anne-Marie Roth vrijwilligerswerk Allévo
Anne-Marie Roth vertelt dat Allévo 4 zorgcentra heeft, en ook nog een 
thuiszorg en nachtzorgteam.
Zij zoeken vrijwilligers om de zorg te ondersteunen . 
Mantelzorgers staan onder druk, minder sociaal netwerk. 
Mensen wonen gemiddeld 7 maanden nog in de huizen.
Op de website van Allévo staan de vacatures die ze hebben. Bijv m.b.t. koken, 
rolstoel wandelen, duo-fiets en rolstoel-fiets.
Anne-Marie heeft flyers meegenomen met meer informatie.

4. Vaststellen notulen van de Openbare Dorpsraadvergadering van 2 oktober 
2025
De notulen van de ODR van 2 oktober 2025 worden vastgesteld. Meesstoofsteen 
en meestofsteen worden gewijzigd in meestoofsteen.
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5. Ingekomen post en uitgaande post
Er zijn sinds de vorige vergadering 81 mails binnengekomen. Een deel wordt 
gepresenteerd op het scherm.
De school is niet verkocht. 17 mrt is besloten de school opnieuw te koop te 
zetten met dezelfde voorwaarden, aangezien zich wel geïnteresseerden 
hebben gemeld. 

6. Oproep voor bestuursleden Dorpsraad Sirjansland
We zijn ondertussen met 6 bestuursleden. We hebben nog steeds 1 vacature. 
Dus mocht iemand ons willen versterken, van harte welkom.

7. Herinrichting kern Sirjansland, Projectstappen en voortgang
Na de laatste keer met het projectteam is afgesproken nog een informatieavond 
te hebben voor deze ODR. Deze heeft nog niet plaatsgevonden.
Op de website www. denkmee.schouwen-duiveland.nlis de voortgang te zien. 
We zitten nu in fase 5. Het ontwerp is definitief. In het definitieve plan is 
input vanuit het dorp meegenomen. 
Ton geeft n.a.v. een vraag aan dat hij niet weet of het plan op de website het 
definitieve plan is. Ankie Smit gaat hier achteraan.
Cris geeft aan dat er een ander plan is. Dit hebben wij nog niet gezien als 
dorpsraad.

8. Snelheid Weg door het Dijkwater
Willem heeft contact gehad met het waterschap. Zij hebben per mail 
aangegeven dat er verschillende soorten wegen zijn, met verschillende 
maatregelen om de snelheid in te dammen. Dit met zo min mogelijk 
handhaving.
Zij geven aan dat ze de indruk hebben dat de meeste snelheidsovertreding 
wordt begaan door de inwoners zelf. Ook dat de wegen zoveel mogelijk in het 
landschap moeten passen. Hierbij wordt een beroep gedaan op ieders 
verantwoordelijkheid. 
Uit metingen is het volgende gebleken:
- In 2024-2025 wordt er 5km/u minder snel gereden dan in 2021-2022. 
- De gemiddelde snelheid is 70km/u.
- 85% van de bestuurders rijden niet harder dan 80km/uur. 
Jaap Jan geeft aan: er is vooral gevaar tijdens drukte met fietsers, trekkers die 
moeten inhouden voor de drempels, en auto’s die dan inhalen.
Het is echt een verbindingsweg tussen dorpen. 
We blijven er als dorpsraad aandacht voor vragen. We zijn ook bezig met het 
idee van een spaarpaal. Dat bij elke auto die met goede snelheid langs een 
flitspaal komt, er geld wordt verdiend voor een goed doel in onze buurt. 
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9. Belangstelling vuurwerkshow Sirjansland?
Hiervoor is een vergunning nodig van de gemeente. Mogelijk is een 
professioneel vuurwerkbedrijf verplicht. 
Voor ons dorp zou de dorpsraad het initiatief kunnen nemen, in overleg met 
de gemeente, als dit in een behoefte voorziet. Kosten liggen tussen €2000 en 
€10000 euro.
Opmerkingen vanuit de zaal zijn vooral negatief. Paarden en andere 
huisdieren zijn niet blij met vuurwerk.

10. Wandelpad langs Farm Plus (voorheen CZAV)
Langs het hek van Farm Plus loopt een groenstrook. 
Met het waterschap wordt besproken of er een duiker gelegd kan worden, of 
dat het hek bij de Farm Plus iets verplaatst kan worden.
Farm Plus staat hier positief tegenover.
Janny geeft aan dat eerder dit idee is afgeketst, omdat bij het hek van Farm 
Plus oversteken veel gevaarlijker is.
De mogelijkheden worden verder besproken.

11. Stand van zaken Fietsrusthutje Dillingsweg
De bestrating rond het hutje wordt op korte termijn aangelegd.
Mogelijkheid om grasblokken aan te leggen om te parkeren past nu nog niet 
binnen het budget.
Iemand uit de zaal geeft aan: Als het huisje iets gedraaid was had je zicht 
gehad op alle 4 de hoeken. Dit is niet meer te realiseren. 
Roy Klop: Het Waterschap heeft toestemming gegeven om de meestoofsteen 
bij het fietsrusthutje te plaatsen. 

12. SMWO – Kennismaking Opbouwwerker
Nienke Mulders stelt zich voor.
De SMWO is geen onderdeel van de gemeente, maar werken wel samen. Om 
iedereen in de maatschappij mee te kunnen laten draaien, bieden zij 
ondersteuning op maatschappelijk vlak. 
De ‘Lief en Leed straat’ is hier een onderdeel van. Deze is in juni ’25 gestart. 
Uit een klein potje met geld kan iets leuks gekocht worden voor iemand bij 
bijv. geboorte, rond pasen, bij verdriet, etc. Om meer contact te hebben in de 
straat.
1 of 2 mensen zijn gangmaker(s). Zij krijgen een startpakket met flyers, 
kaartjes, spelregels, verantwoordingsblad financiën, €100 en kleine attentie.
Op www.SMWOSD.nl is meer informatie te vinden.
Er worden flyers uitgedeeld. Het emailadres van Nienke is 
n.mulders@smwo.nl . 

http://www.SMWOSD.nl/
mailto:n.mulders@smwo.nl
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13. Rondvraag
Arjan: Ik ben blij met het speelveld zoals het nu is. Er zijn ook nieuwe bankjes 
en gedenkbomen (magnolia’s) geplaatst. Dank wordt uitgesproken naar de 
gemeente.

Parkeren op zondag is een probleem. Hier wordt overlast van ervaren. Er is 
een BuitenBeter app. Hier wordt goed naar gekeken. Hier graag melden 
wanneer je overlast hebt. Ook rijdt de BOA regelmatig rond op het dorp.

Cris wordt bedankt voor het nieuwe mededelingenkastje. Hij hangt nu aan 
het dorpshuis. Mededelingen hiervoor mogen in de brievenbus van het 
dorpshuis. 

Volgende ODR vergaderingen zijn gepland op 18 juni 2026 (bij voldoende 
agendapunten), 1 okt 2026 en 8 jan 2027.

14. Sluiting.
Voorzitter sluit vergadering om 21.00uur.

Dorpsraad Sirjansland:
Ton Wingelaar (voorzitter) – Willem Marsman (secretaris) – Annette Lenos (penningmeester) – Willy de Leeuw (notulist en  
bestuurslid) – Niels van de Veer (bestuurslid) – Pieter van de Velde (bestuurslid)


